[Tolvkpurnproxn a&loddynon

Kpunpo/Bapvma Kokkwvn/Bobuordynon umle/Bobuordynon
ukog X2 800 X2 =4 500 X1=2

eMktomTa (Gveon) X2 peydAn (un éveon) X3 =6 pwpn X1 =2
pUnKotopukn KAion X2 4,5% X1 =2 7% X2 =4

Teyvikd X3 vdpavikd (oxetdg) X1 =3 avtiotpi&elg X3 =9
afePardmreg X3 X1=3 KkatoAloOnoelg X3 =9
nepPorrioviikd X1 Xl=1 TAnyn tomio X2 =2
001N acedreta X3 eMktomto X3 =9 Bopwo; X1 =3

KOGTOG KATOGKELNG unkog (odootpwcio) € YOUATOVPYIKE, TOl)OL €
Aertovpykd K6GTOG unkog € (apeAntéo, AOY® KP) OUEANTED

GLVINPNONG eMdyoto € GpCEIS KATATTOGEWV PEYOADTEPO €
>Hvolo wg pog € HEYOADTEPO

YHvoro g mpog aglohdynon 28 Babuoi mowng 31 BaBuoi motvng
Emloyn [Tpotyntéa

Yvykpitikn aloAdynon: pe apdnra kdbe pun mocotikomolovuevng mopapétpov X Badporoyio (cuvibmg
1,2,3 X1,2,3 = ywopeva: 1,1,2,4,6,9) + a&loldynon 06wV mopapéTpmV TOGOTIKOTOLOVVTOL.



